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01 POSTAVOU Z TITULNÍ STRANY
je strážník Jindřich Lát. Bez velitele pořádkové služby 
se neobejde organizace žádné významné a masové 
akce ve městě, od oslav Zahájení lázeňské sezóny, přes 
půlmaratón, jízdy veteránů až po právě končící vánoční 
trhy. U městské policie je letos už 25 let.

05 JAKÉ BYLY VÁNOČNÍ TRHY?
Sváteční atmosféru ve městě umocnily během advent
ního času koncerty, divadelní představení, zpěv koled 
a celá řada dalších doprovodných akcí. Servírovaly 
se vánoční dobroty, dorazila družina Mikuláše s čerty 
a anděly nebo průvod světlonošů. Vše si připomeneme 
v malém obrazovém ohlédnutí.

08 BEZPLATNÉ JÍZDNÉ V MHO
Autobusové linky MHD a lanová dráha Imperiál nabízí 
nově bezplatné jízdné pro žáky, studenty a seniory. Nový 
jízdní řád vstupuje v platnost 1. ledna 2019, ceny jízd
ného pro jednotlivé skupiny i další podstatné informace 
najdete přehledně zpracované v grafice.

09 DOPRAVA VE MĚSTĚ
Stále více lidí žije ve městech. Rozmanitost a husto
ta měst vytvářejí blízkou dostupnost práce, bydlení

a volnočasových aktivit. Jak se mění společnost a s ní 
i dopravní chování, to rozebírá v článku Kancelář 
architektury města.

12 TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2019
Koledníci Tříkrálové sbírky vyrazí do ulic tentokrát 
ve středu 3. ledna 2019. Tradiční sbírku organizuje 
v Karlových Varech a okolí Farní charita Karlovy Vary, 
loňský výtěžek sbírky byl doposud vůbec nejvyšším v její 
osmnáctileté historii.

20 ZIMA V KRUŠNOHOŘÍ PŘED 100 LETY
Zimní období je možné zpestřit ši návštěvou výstavy 
Zimní radovánky - zima v Krušnohoří na přelomu 19. 
a 20. století. Muzeum Karlovy Vary touto výstavou poně
kud vybočuje z řady poměrně obvyklých nostalgických 
výstav betlémů či vánočních ozdob a nabízí návštěvní
kům dosud málo známý kousek z historie Krušnohoří.

26 MISTROVSKÁ PREMIÉRA
V dějiště přehlídky dovedností nejlepších českých 
moderních gymnastek se na dva dny proměnila 
Hala míčových sportů. Mistrovství ČR v moderní 
gymnastice ve společných skladbách se tady začátkem 
prosince zúčastnilo více než 300 závodnic.


